

太钢能源环保部

组织学习和贯彻落实新《安全生产法》

本报讯(通讯员 靳娟)为全面掌握新《安全生产法》,贯彻“人民至上、生命至上”的理念和方针,全力保障管辖区域的生态环境安全。近日,太钢能源环保部组织召开新《安全生产法》宣贯会,深入学习了新《安全生产法》。

此次宣贯会,将新《安全生产法》培训视频进行了学习,对新《安全生产法》进行了宣讲,围绕新《安全生产法》修改的必要性、修改后的要点、总体思想进行了解读,特别是结合太钢实际,深入学习了新《安全生产法》中涉及辐射、危废等相关内容。

通过此次学习,全体人员一致认为,一是要从思想上和行动上深刻认

识安全生产的重要性,主动学习安全生产知识并贯彻执行;二是要联系工作实际,正确履行工作职责,严格落实“一岗双责”。对存在安全隐患的生态环境风险点展开“拉网式”摸排,并对排查出的问题进行台账式管理,坚决做到“问题不查清不放过”、“整改不到位不放过”,将生态环境安全问题整改落到实处;三是要以“我为群众办实事”为主线,把保护人民生命财产安全摆在首位,解决好群众身边突出的环境安全问题,特别是在固废处置、危废处置等方面,持续做好环境监测和固废危废监管工作,共创优美、安全的生态环境。



太钢型材厂将认真开展三项专项整治工作作为夯实现场安全稳定基础的着力点,引导全员共同创造安全生产环境。图为施工工人认真核实有限空间作业安全措施执行情况。

张登摄

今日
图闻



为深刻汲取各类人身伤害、生产、设备事故教训,持续提升安全管控水平,太钢焦化厂各作业区、班组充分利用安全专题会议、班前会、周安全活动等形式组织职工认真学习事故案例,并结合岗位人人发言、讨论,进一步提升安全意识,规范操作行为,增强安全能力,杜绝事故发生,确保安全生产形势的持续稳定。图为该厂职工正在学习事故案例。

张彩锋 摄

抓质量要从细节入手

李美胜

细节决定成败,百分之一的误差都会带来百分之百的失败。抓质量工作,必须从细节入手,从最基本的工作开始,扎扎实实做好每一项工作,把好每一道质量关,我们才能控制好产品质量,才能通过产品质量赢得企业发展,振兴企业,使企业呈现勃勃生机。

天下大事必作于细,一个产品的成功生产要经过无数的细节,无论哪一个细节存在问题,都将功亏一篑,在抓好产品生产控制过程中,抓好产品生产细节管控才是重中之重。我们作业区的超细粉生产线也有很多需要管控的生产过程细节,主要有水渣的水分、磨辊的压力、磨机出口温度、选粉机的转速等等,每一个控制细节的失控都将影响超细粉的质量。这就要求我们每一位职工要牢固树立质量第一的理念,增强质量意识,注重操作细节,养成第一次就把事情做好的习惯,做到一丝不苟,精益求精。严把生产过程质量控制关,采取多种措施对生产细节进行跟踪检查监督,发现问题及时进行解决处理。加强工艺改进革新,不断探索和研究促进产品质量提高的各种参数的调整和突破,使产品质量提高再提高。发挥每一位职工的聪明才智,提出合理化建议,加大加强对关键设备的技术改造,减少和杜绝设备故障的发生。质量控制环环相扣,每个细微环节都需要我们认真敬业工作,只要我们每一位职工都重视质量工作,从大处着眼,从小事入手,事无巨细,层层把关,杜绝质量风险,抓好细节措施,提升工作质量,多一份细心,少一份粗心,产品质量才能提高,我们的企业才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。

细节铸就质量 卓越引领未来

通讯员 程文生

一向白净的李博士,眼圈看着有些发黑。“又跟夜班了”,熟悉他人都知道,一定是在开发新的双相钢品种了。

双相钢,因强度及温度等特殊需要,添加了不同的合金与微量元素,对加工温度要求有些苛刻。

李博士正是通过连续跟班,全方位了解温度区间与轧制工序的每个细节,适时调整工艺参数,确保生产过程流畅,使产品质量得以保证。

太钢双相钢质量的稳定提升与新品的有序推出,离不开李博士的潜心研究与科学布局,离不开操作技师的精准把握与不凡身手,更离不开每一名岗位人员的全力配合与查漏补缺。

产品开发如是,日常管理亦是如此。外表精瘦而做事干练的老杨师傅,在客服结算岗位上已经工作数十年。

为避免差错,他煞费苦心地从系统中导出数据,建立起两个电子台账,一个是接收台账,一个是发放台账。

对于录入系统的数据,他总是不厌其烦地对照台账检查,不放过任何一个细节,而发放出去的单据,他也总会小心地记录在案并由下工序逐个签收,多年如一日。

我问老杨师傅:“您一年录入成千上万个数据,传递成百上千个单据,出过错吗?”

他习惯性地扶了扶眼镜:“上一次出错,应该是三年前了吧。”那次改错的过程,他记忆犹

新。因牵扯多个环节,修改起来并不轻松,老杨师傅凭着高度的责任心,联合多方部门人员,才得以圆满解决。

秋风送爽,高天流云。质量月一年一度,而今年最是特别。融入中国宝武大家庭,太钢人迎来新的机遇与挑战。牢记使命,脚踏实地再出发;初心不改,撸起袖子加油干。

做不锈钢行业的引领者,质量自然当仁不让,而质量重在细节,要从细节中追求质量,以质量体现卓越。

质量在哪里?自然在产品里,而产品又在每一个生产环节里,在每一个具体岗位上,在每一个员工双手中,更应该在你我心中。

展望明天,前程锦绣。一个高质量钢铁创新生态圈即将形成。这个生态圈,离不开创新,更离不开质量。

质量是企业生命,是永恒的主题,是生存的根本,是良心的展现,是细节的融汇,是一棒接一棒的传承,是经年的呕心沥血与不懈追求。

心中有产品,手中有质量,市场有口碑,品牌有力量。

蓬勃发展的太钢,正是有了像李博士一样坚定执着,像老杨师傅一样持之以恒,以及无数个同样注重细节的奋斗者,品牌才能屹立不倒,才能持螺旋上升,从而打造卓越,引领未来。

让我们向他们致敬,向奋斗者致敬。